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Fonction GEN

1. Allumez l'appareil intérieur et appuyez sur
la touche MUTE pendant 3 secondes.
2.. Dans le cadre de cette fonction, appu
sur la touche MUTE pour sélectionner le
mode L3-L2-L1-OFF ou désactiver la fonction.
3.. Les modèles 1x1 9k/12k, ainsi que 
modèles 1xM, ne possèdent pas cette
fonctionnalité.



Fonction Gentle Wind (Vent Doux)

1. Mettez l'unité intérieure en marche et passez
en mode COOL (REFROIDISSEMENT), puis
appuyez sur le bouton GENTLE WIND  ou
appuyez longuement sur les boutons FAN
et MUTE  pendant 3 secondes pour activer
cette fonction,  apparaîtra à l'écran.
Répétez l'opération pour le désactiver.

2. Cette fonction permet de fermer
automatiquement les persiennes verticales et
de vous donner la sensation confortable d'un
vent doux.

Fonction ANTI-MILDEW (ANTI-MOISISSURE)

ANTI-
MILDEW

Appuyez sur le bouton ANTI-
MILDEW  pour activer 

la fonction ANTI-MILDEW (ANTI-MOISISSURE), 
 apparaîtra sur l'écran. Répétez l'opération 

pour désactiver cette fonction. Après avoir 
fait fonctionner la fonction COOL/DRY 
(REFROIDISSEMENT/DÉSHUMIDIFICATION) 
pendant plus de 30 minutes, vous pouvez utiliser 
cette fonction, l'unité soufflera un flux d'air 
pendant environ 15 minutes pour sécher les 
parties intérieures afin d'éviter les moisissures, 
puis éteindra l'unité.
Remarque :  Fonction ANTI-MILDEW (ANTI-

MOISISSURE) disponible 
uniquement en mode DRY/
COOLING (DÉSHUMIDIFICATION/
REFROIDISSEMENT).

 CLEAN  

Réinitialisation Wi-Fi

Pour activer la fonction WiFi, procédez comme 
suit.
Méthode de liaison : appuyez sur la touche écran 
6 fois en 8 secondes.
Vous entendrez alors trois bips et l'AP clignotera. 
clignote AP.
A partir de ce moment, vous pouvez établir une 
liaison avec l'APP tant que AP clignote à l'écran.

3. Les modèles 1xM ne possèdent pas cette
fonctionnalité.
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INSTRUCTIONS POLIR L'ENTRETIEN (R32) 
1. Vérifiez les informations contenues dans ce manuel pour connaitre les dimensions de l'espace nécessaire

à une installation correcte de l'appareil, y compris les distances minimales autorisées par rapport aux
structures adjacentes. 

2. L'appareil doit être installé, utilisé et stocké dans une piêce ayant une surface au sol supérieure à 4 m2
. 

3. L'installation de la tuyauterie doit être réduite au minimum. 
4. La tuyauterie doit être protégée centre les dommages physiques et ne doit pas être installée dans un espace

non ventilé si l'espace est inférieur à 4 m2
. 

5. Les réglementations nationales en matiêre de gaz doivent être respectées. 
6. Les raccords mécaniques doivent être accessibles à des fins d'entretien. 
7. Suivez les instructions données dans le présent manuel pour la manipulation, l'installation, le nettoyage, 

l'entretien et l'élimination du réfrigérant. 
8. Veuillez vous assurer que les ouvertures de ventilation ne sont pas obstruées. 
9. Note : L'entretien ne doit être effectué que conformément aux recommandations du fabricant. 
1 O. AVERTISSEMENT : L'appareil doit être stocké dans un endroit bien ventilé ou la taille de la piêce 

correspond à la surface de piêce telle que spécifiée pour le fonctionnement. 
11. AVERTISSEMENT : L'appareil doit être stocké dans un local sans flamme nue brulant en continu (par 

exemple un appareil à gaz en fonctionnement) et sans source d'inflammation (par 
exemple un réchauffeur électrique en fonctionnement). 

12. L'appareil doit être stocké de maniêre à éviter tout dommage mécanique. 
13. li convient que toute personne appelée à travailler sur un circuit réfrigérant soit en possession d'un 

certificai valide et à jour délivré par une autorité d'évaluation accréditée par !'industrie et reconnaitre leur 
compétence en matiêre de manipulation des réfrigérants, conformément aux spécifications d'évaluation 
reconnue dans le secteur industriei concerné. Les opérations d'entretien ne doivent être effectuées que 
conformément aux recommandalions du fabricant de l'appareil. Les opéralions d'entrelien et de réparalion 
qui nécessitent l'assistance d'autres personnes qualifiées doivent être effectuées sous la supervision d'une 
personne compétente pour l'utilisalion de réfrigérants inflammables. 

14. Toute procédure de travail qui affecte les disposilifs de sécurité ne doit être effectuée que par des
personnes compétentes. 

15. AVERTISSEMENT:
* Ne pas uliliser de moyens pour accélérer le processus de dégivrage ou pour nettoyer, autres que ceux

recommandés par le fabricant. 
* L'appareil doit être stocké dans un local sans sources d'inflammalion en fonclionnement conlinu (par 

exemple : flammes nues, appareil à gaz en fonclionnement ou réchauffeur électrique en fonclionnement). 
* Ne pas percer ou bruler. 
* Soyez conscient que les réfrigérants peuvent ne pas contenir d'odeur. 
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Instructions de fonclionnement

Veuillez lire le manuel technique

ATTENTION : Risque d'incendie
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9K-12K  18K-24K   

R32

25m

10m

15g/m

R32

25m

10m

25g/m

5m 5m

Convertisseur modèle Odu capacité (btuh) Système zone 2 Système zone 3 Système zone 4 Système zone 5

Longueur maximale de la machine intérieure la plus éloignée

Différence d'altitude maximale des unités intérieures et extérieures

Différence de hauteur maximale de l'unité intérieure

Longueur standard du tube de réparation

Longueur équivalente maximale pour toutes les unités intérieures 40m 60m

30m

15m

10m

15m

80m

30m

15m

10m

20m

90m

30m

15m

10m

25m

25m

15m

10m

10m

15g/m 15g/m 15g/m 15g/mFrais supplémentaires pour les correctifs (basés 
sur la taille de la ligne de liquide LDU)
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1 x 1 type 1 x M type

Type d'onduleur modèle 
capacité (BTU / h) 9k   12k     18k     24k     14/18k 21k/27k/32k/42k

Zone tronquée

N 1.5mm2 1.5mm2 1.5mm2 1.5mm2 1.5mm2 2.5mm2

Cordon d'alimentation L 1.5mm2 1.5mm2 1.5mm2 1.5mm2 1.5mm2 2.5mm2

1.5mm2 1.5mm2 1.5mm2 1.5mm2 1.5mm2 2.5mm2

1 1.0mm2 1.0mm2 1.5mm2 1.5mm2 0.75mm2 0.75mm2

N 1.0mm2 1.0mm2 1.5mm2 1.5mm2 0.75mm2 0.75mm2

Câble de connexion 2 1.0mm2 1.0mm2 1.5mm2 1.5mm2 / /

L 1.0mm2 1.0mm2 1.5mm2 1.5mm2 0.75mm2 0.75mm2

1.0mm2 1.0mm2 1.5mm2 1.5mm2 0.75mm2 0.75mm2
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V.1

Le type 1x1 se réfère à une unité extérieure et une unité intérieure
Le modèle 1xm se réfère à une unité extérieure et plusieurs unités intérieures
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Niveau à bulle

Plaque de montage

Positions des vis de référence
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Couvercle de la boîte 
de commande

Schéma de 
câblage

Serre-câble
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(IV)

(I) Saisissez les deux extrémités de la plaque de fond, appliquez une petite force vers l'extérieur pour
retirer la plaque inférieure.

(V) Replacez le support de la plaque de montage.
(VI) Poussez le fond de l'unité intérieure vers le bas pour que les boutons-pression s'accrochent aux

crochets inférieurs de la plaque de montage, et assurez qu'ils sont bien accrochés.
(VII) Remplacez la plaque de fond de l'unité intérieure.

Retirez la plaque de fond Déployez le support sur la 
plaque de montage

27
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Extérieur

1 x 1 type

1x M type

Puissance

Extérieur

Intérieur

Puissance

L 2(N) 1 L N 1 L N 1 L N 1 L N 1 L N

1 L N 1 L N 1 L N 1 L N 1 L N

L N
Power  
Supply Only 
220~240V

1 L N  1 L N 1 L N 1 L N  1 L N 
unité intérieure A unité intérieure B unité intérieure C    unité intérieure D     unité intérieure E
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<40

<40
(104 )

Dans le sens 
inverse du retrait 
du filtre

Retirez le filtre 
de l'appareil

Nettoyez le filtre avec 
de l'eau savonneuse et 
séchez-le à l'air libre

Remplacez le filtre

Conseils : Si vous constatez une accumulation de poussière dans le filtre, veuillez le 
nettoyer à temps pour garantir un fonctionnement propre, sain et efficace du 
climatiseur.
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Nettoyage du 
conduit d'air 
intérieur

● Tout d'abord, desserrez le bouton situé au milieu de la persienne et pliez la
persienne vers l'extérieur pour la retirer.

● Puis, saisissez les deux côtés de la plaque de fond et poussez vers le bas pour
retirer la plaque de fond.

● Finalement, desserrez la boucle de l'ensemble déflecteur avec votre pouce et
retirez-le.

● Essuyez le conduit d'air et l'ensemble du ventilateur avec un chiffon humide
propre et essoré.

● Nettoyez les pièces retirées à l'eau savonneuse et séchez-les à l'air libre.
● Après le nettoyage, remettez en place les pièces retirées l’une après l’autre.

+
<40
(104 )

Persienne

Ensemble déflecteur
Plaque de fond

MAINTENANCE

Désassemblage 
et assemblage 

du filtre

● Saisissez	la	poignée	surélevée	du	filtre,	puis	tirez	le	filtre	dans	le	sens	dévié	de
l'unité, de sorte que le bord supérieur du filtre soit séparé de l'unité
Le filtre peut être retiré en le soulevant vers le haut.

● Lors	de	l'installation	du	filtre,	il	faut	insérer	d'abord	l'extrémité	inférieure	de	la
grille du filtre dans la position correspondante de l'unité, puis presser l'extrémité
supérieure du filtre dans la position de flambage correspondante du corps de
l'unité.

Poignée
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Note:
Si « CL » apparaît sur l'écran, cela n'indique pas un code d'erreur, mais signifie que 
le filtre à poussière interne doit être nettoyé.
Pour effacer l'alarme CL, coupez l'alimentation électrique.
Pour effacer l'alarme CL, coupez l'alimentation électrique pendant 30 secondes et 
rallumez-la.



Traitement des batteries
Ne jetez pas les piles comme déchets municipaux non triés. Veuillez vous 
référer aux lois locales pour manipuler correctement la batterie. La batterie 
peut avoir un symbole chimique en bas de l'icône d'élimination. Ce symbole 
chimique indique que la batterie contient plus d'une certaine concentration de 
métaux lourds. Un exemple est le plomb: plomb (> 0004%). Les appareils 
électriques et les batteries usagées doivent être traités dans des installations 
spécialisées pour être réutilisés, recyclés et réutilisés. En veillant à ce qu'il soit 
traité correctement, vous contribuerez à éviter les effets négatifs possibles sur 
l'environnement et la santé humaine.
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1. Réglage de Fonction de Démarrage Automatique

PARAMÉTRAGE DU MENU DE L'HOTÊL

Dans cette fonction, "ON" ou "OFF" signifie activer ou désactiver la fonction de redémarrage automatique 
du climatiseur en cas de panne de courant.

39

Entrez Dans le Menu De l'Hôtel
Après avoir installé les piles et pendant la première période de 20 secondes, appuyez sur le bouton "     " 
pour éteindre, et maintenez enfoncés les boutons de la télécommande "     " et "     " pendant 5 secondes 
pour entrer dans le Paramétrage du menu de l'hôtel.
La fenêtre LCD affichera     . 

1.1 Appuyez sur le bouton "      " ou "     " pour choisir “    ”.

1.2 Appuyez sur le bouton "     ". Ensuite, appuyez sur le bouton "     " ou "     " pour choisir les paramètres 
"      ON" ou "OFF".

1.3 Appuyez sur le bouton "     " pour confirmer la sélection.

1.4 Ensuite, appuyez sur le bouton "     " pour revenir à l'écran des fonctions.

2. Réglage de la fonction de mémoire de balayage
Dans cette fonction, "ON" ou "OFF" signifie activer ou désactiver la fonction de mémoire d'angle de balayage 
des ailettes en cas de panne de courant.
2.1 Appuyez sur les boutons "    " ou "    " pour choisir  “   ”.

2.2 Appuyez sur le bouton "     ". Ensuite, appuyez sur le bouton "   " ou "    " pour choisir les paramètres "ON" 
ou "OFF".

2.3 Appuyez sur le bouton "     " pour confirmer la sélection.

2.4 Ensuite appuyez sur le bouton "    " pour revenir à l'écran des fonctions.

3. Mode de refroidissement et de chauffage
CC" : Refroidissement seulement, "CH" : Refroidissement et chauffage, et "HH" : Chauffage seulement.
3.1Appuyez sur les boutons "    " ou "    " pour choisir "     ".



PARAMÉTRAGE DU MENU DE L'HOTÊL
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3.2 Appuyez sur le bouton "     ". Ensuite, appuyez sur le bouton "   " ou "   " pour choisir les paramètres 
      " CH", "     HH" ou "CC".

3.3 Appuyez sur le bouton "     " pour confirmer la sélection.

3.4 Ensuite, appuyez sur le bouton "    " pour revenir à l'écran des fonctions.

4. La température la plus basse réglable.
4.1 Appuyez sur les boutons "     " ou "    " pour choisir "      "

4.2 Appuyez sur le bouton "     ". Ensuite, appuyez sur le bouton "    " ou "    " pour régler la température 

      la plus basse de 16 à 25°C.

4.3 Appuyez sur le bouton "     " pour confirmer la sélection.

4.4 Ensuite, appuyez sur le bouton "     " pour revenir à l'écran des fonctions.

5. Réglage de la température maximale
5.1 Appuyez sur les boutons "     " ou "    " pour choisir " E5".

5.2 Appuyez sur le bouton "   ".Ensuite, appuyez sur le bouton "     " ou "    " pour régler la température 
      maximale de 26 à 31°C.

5.3 Appuyez sur le bouton "     " pour confirmer la sélection.

6. Réglage du temps de retard de contact sec (optionnel)
Lorsque le contact sec est activé, le climatiseur s'éteindra automatiquement 0 à 6 minutes plus tard en 

5.4 .Ensuite appuyez sur le bouton "     " pour revenir à l'écran des fonctions.

fonction de ce paramètre, consultez les détails dans le manuel de contact sec.



PARAMÉTRAGE DU MENU DE L'HOTÊL
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6.1 Appuyez sur les boutons "    " ou "    " pour choisir "  ".

6.2 Appuyez sur le bouton "     ". Ensuite, appuyez sur le bouton "    " ou "    " pour régler le temps de 0 
à 6 minutes (0, 0.5, 1, 1.5 ... 5.5, 6).

6.3 Appuyez sur le bouton "     " pour confirmer la sélection.

6.4 Ensuite appuyez sur le bouton "     " pour revenir à l'écran des fonctions.

7. Rappel de nettoyage du filtre à poussière
Dans cette fonction, "ON" ou "OFF" signifie activer ou désactiver la fonction de rappel de nettoyage du filtre à 
poussière du climatiseur.

7.1 Appuyez sur les boutons "    " ou "    " pour choisir "     ".

7.2 Appuyez sur le bouton "    ". Ensuite, appuyez sur le bouton "    " ou "    " pour choisir les paramètres "ON" 
     ou "OFF".

7.3 Appuyez sur le bouton "    " pour confirmer la sélection.

7.4  Ensuite, appuyez sur le bouton "     " pour revenir à l'écran des fonctions.

8. Compensation de température de chauffage (Optionnel)
En mode chauffage, l'appareil utilise cette compensation pour la température ambiante intérieure.
8.1 Appuyez sur les boutons "    " ou "    " pour choisir "E8".

8.2 Appuyez sur le bouton "    ". Ensuite, appuyez sur le bouton "    " ou "    " pour régler la compensation entre 
6 et -6℃.

8.3 Appuyez sur le bouton "    " pour confirmer la sélection.

8.4  Ensuite, appuyez sur le bouton "     " pour revenir à l'écran des fonctions.
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10.2 .Appuyez sur le bouton "      ". Ensuite, appuyez sur le bouton "    " ou "     " pour régler l'adresse de
00 à FF(Hexadécimal).

10.3 Appuyez sur le bouton "     " pour confirmer la sélection.

10.4 Ensuite, appuyez sur le bouton "    " pour revenir à l'écran des fonctions

10. Réglage de l'adresse de contrôle Modbus (Optionnel)

Lors de l'utilisation du protocole Modbus pour le contrôle centralisé, définissez l'adresse de chaque unité 
intérieure en fonction de ces paramètres.
10.1 Appuyez sur les boutons "    " ou "    " pour choisir " F1 ".

9. Compensation de température de refroidissement (Optionnel)
En mode refroidissement, l'appareil utilise cette compensation pour la température ambiante intérieure.
9.1 Appuyez sur les boutons "    " ou "    " pour choisir "E9".

9.2 Appuyez sur le bouton "    ". Ensuite, appuyez sur le bouton "    " ou "   " pour régler la compensation 
entre 6 et -6℃.

9.3 Appuyez sur le bouton "    " pour confirmer la 
sélection.

9.4  Ensuite, appuyez sur le bouton "     " pour revenir à l'écran des 
fonctions.



MODE DE REGUÊTE

Codes Indication d'Affichage Intérieur Règles

 

00

01

02

03

04

05

06

07

08

09

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19~78

79

         
      

  

         
       

    
   

 
      

       
 
      

  
       

        
 

     

 

Annuler l'affichage suivant 01-07, Afficher la 
température réglée 
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/

Appuyez sur le bouton "     " pour allumer le climatiseur, puis maintenez les boutons "        " et "       " de la 
télécommande enfoncés pendant 5 secondes pour entrer en Mode de requête. La fenêtre LCD affichera 00.
Appuyez sur les boutons "     " ou "    " pour sélectionner le code de 00 à 99, puis appuyez sur MODE pour 
transmettre le signal.

Afficher la température de l'environnement intérieur  

Afficher la température du tuyau intérieur  

Afficher la température de l'environnement extérieur 

Afficher la température du tuyau extérieur

Afficher la température de refoulement  

Afficher le courant (ampères)  

Afficher le code de protection, en cas d'erreur 
afficher “--”
Réservé

Réservé

Annuler l'affichage suivant 11-18, Afficher la 
température réglée  

Afficher la fréquence du compresseur  

Afficher la vitesse du moteur du ventilateur 
intérieur gauche 

Afficher la vitesse du moteur du ventilateur extérieur  

Afficher le courant (ampères) du compresseur

Afficher les données de l'EEV 

Afficher la tension d'alimentation en courant 
alternatif 

Afficher la tension (DC)d'alimentation en courant 
continu 

Afficher la vitesse du moteur du ventilateur 
intérieur droit  

Réservé

Si les données sur l'écran intérieur 
brillent, cela signifie un signe négatif "-"
 ou des données au millier; par 
exemple, "25" et qui brille signifie 25°C.
  "A" signifie 10, B signifie 11, C signifie
 12, D signifie 13, E signifie 14, F 
signifie 15;
  Température : -40 à 159°C; par 
exemple, C8 et sans briller signifie 128
°C;
 Fréquence : 0 à 159Hz; par exemple, 
B0 signifie 110Hz;
Vitesse du ventilateur : 0 à 2000 tr/min,
 données affichées = données réelles/
10, arrondies à la dizaine la plus 
proche; par exemple, "38" et qui brille 
signifie 1375 à 1384 tr/min, "77" et 
sans briller signifie 765 à 774 tr/min.
Données EEV : 0 à 999, données 
affichées = données réelles/10, 
arrondies à la dizaine la plus proche; 
par exemple, "28" signifie 275 à 284.
  Données de courant : arrondies à la 
place des unités; par exemple, "9" 
signifie 8,5 à 9,4 A;
 Données de tension : données 

Démarrage automatique ON ou OF

affichées = données réelles/10,
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INSTRUCTION DE CONTACT 

Codes Indication d'Affichage Intérieur Règles

80

81

82

83

84

85

86

87

88

ON ou OF

16~25℃

26~31℃

0~6min

ON ou OF

00-FF

-2~2℃

-6~6℃

1. Définition
Il y a un câble marqué CONTACT SEC avec un connecteur femelle bleu à l'extrémité, et 
un capuchon mâle protège le connecteur. Le câble est déjà connecté aux connecteurs du 
PCB CN29 (GND, DRY, +12V).

2. DEUX modes pour utiliser le contact sec.
2.1 Mode 1 : Utiliser uniquement le contact comme contact sec.

44

Mémoire de balayage 

Mode de refroidissement et de chauffage 

La température la plus basse réglable

La température la plus haute réglable

Temps de retard de contact sec

Rappel de nettoyage du filtre à poussière  

Adresse Modbus 

Compensation de température de refroidissement

Compensation de température de chauffage

"CC" : Refroidissement seulement, "
CH" : Refroidissement et chauffage, "
HH" : Chauffage seulement

Il y a 3 fils.

MARRON est la tension +12VDC

ORANGE est l'entrée ON/OFF  

VERT est la masse (GND)



INSTRUCTION DE CONTACT SEC

ORANGE est l'entrée ON/OFF
VERT est la masse (GND)

Lorsque l'Interrupteur est "ON", cela signifie le signal "OFF". 
Lorsque l'Interrupteur est "OFF", cela signifie le signal "ON".

BROWN est la tension 12VDC  
ORANGE représente l'entrée MARCHE/ARRÊT, VERT est la mise à la terre (GND).

Lorsque le relais est en position "ON", cela signifie le signal "ARRÊT".
Lorsque le relais est en position "OFF", cela signifie le signal "MARCHE".

CONTACT SECCN29
+12V
DRY
GDN

Climatiseur Carte PCB de
 l'unité intérieure

Marron
CONTACT SEC

Orange

CN29
+12V
DRY
GDN
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Vert

Dans ce mode, lors de la réception du signal ARRÊT, l'unité intérieure ne s'arrêtera pas directement ; il
 y a un délai personnalisé (par défaut 6 minutes) pour éviter les démarrages et arrêts fréquents. Le 
climatiseur passera en mode veille lorsqu'il recevra les signaux de la télécommande, du câblage de la 
télécommande ou du bouton d'urgence. Vous entendrez 2 bips et il ne pourra pas fonctionner avant de
 recevoir le signal MARCHE.
2.2 Mode 2 : Utiliser le contact avec 12VDC + relais

Marron
Orange

Vert

Circuit du 
client

Relais

Connectez le relais pour 
arrêter la climatisation.

Unité de Contrôle Client

Dans ce mode, lors de la réception du signal ARRÊT, l'unité intérieure ne s'arrêtera pas 
directement ; il y a un délai personnalisé (par défaut 6 minutes) pour éviter les démarrages 
et arrêts fréquents. Le climatiseur passera en mode veille lorsqu'il recevra les signaux de la
 télécommande, du câblage de la télécommande ou du bouton d'urgence. Vous entendrez 
2 bips et il ne pourra pas fonctionner avant de recevoir le signal MARCHE.
3. Installation
3.1 Coupez l'alimentation et ouvrez le panneau avant de l'unité intérieure.
3.2 À l'aide d'un tournevis, ouvrez le couvercle de la boîte électrique et dévissez le collier 
de câble.
3.3 Trouvez les câbles marqués CONTACT SEC.

Climatiseur Carte PCB de l'
unité intérieure
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3.4 Retirez le capuchon mâle du connecteur du CONTACT SEC.

3.5 Retirez le câble marqué CONTACT SEC de la trousse d'accessoires.
3.6 Connectez le câble.

3.7 Vissez le collier de câble pour fixer les câbles.
3.8 Réinstallez le couvercle de la boîte de commande électrique et le panneau avant.
3.9 Sélectionnez le mode et suivez le schéma de câblage mentionné à l'article 2 ci-dessus 
      pour connecter les câblages aux applications finales.
3.10 Utilisez la télécommande et suivez le "réglage du temps de retard du contact sec" pour 
        régler le temps personnalisé.
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